

С потолка

Этот DVD-плеер LZH-D120G от Kenwood специально предназначен для монтажа на потолке транспортного средства. Его 10,2-дюймовый TFT-монитор при помощи электропривода прячется в перерывах между просмотром фильмов и других программ, записанных на дисках в форматах JPEG, DivX, AAC, WMA, MP3, SACD. Сам дисплей – с антибликовым покрытием, помогающим избегать «зайчиков» при про-

смотре. У аппарата имеются два A/V-входа и один такой же выход, а также инфракрасный и FM-передатчики для работы с беспроводными наушниками разных типов. Управляется Kenwood LZH-D120G со штатного пульта ДУ. В комплект входит кронштейн крепления и полезный бонус – встроенные потолочные светильники.


www.ken.kiev.ua

7 850 грн.

Видит и помнит

Видеорегистратор RS DVR-07HD – одно из первых доступных устройств, работающих в стандарте высокой четкости HD с разрешением 1280x720 точек. Его камера захватывает в кадр сектор шириной 120 градусов. У гаджета 1,3-мегапиксельная матрица, встроенный микрофон и возможность записи изображения на SD/MMC-карту емкостью до 64 Гб. Питается устройство от гнезда прикуривателя или от собственной батареи, емкости которой хватает на 2,5-3 часа



автономной работы, а также комплектуется разъемом HDMI для вывода аудио-видео сигнала на монитор большого формата.


www.avtors.com.ua

950 грн.


Ну здравствуй, Jensen!

Новую модель головного устройства представил в Украине американский бренд Jensen. Выполненный в типоразмере 1 DIN мультимедийный ресивер Jensen VM8113R, помимо свежего дизайна, удивляет богатством функционала. Новая «голова» воспроизводит форматы DVD/CD-DA/MP3/WMA/VCD/SVCD/Xvid/MPEG1/2, поддерживает прямое подключение устройств iPod/iPhone (музыка и видео). Интерфейс Jensen VM8113R организован таким образом, что управление iPod/iPhone возможно прямо с передней панели головного устройства. Плей-листы плеера при

этом выводятся на дисплей мультимедийного ресивера, где благодаря близкому расположению к водителю оперировать с ними гораздо легче, нежели непосредственно на экране портативного устройства. Кстати, удобно, что те же операции по управлению iPod/iPhone можно осуществлять и с пульта ДУ. Для подключения других внешних носителей на лицевой панели имеются порт USB, а также слот для SD-карт. На 3,5-дюймовом экране могут отображаться не только видеозаписи, но и «трансляция» с камеры заднего вида, есть аудиовыход для дополнительного усилителя мощности.

Конкретный мороз

Настоящий компрессорный агрегат дает совсем не такой холод, как упрощенные автомобильные аналоги. Портативный холодильник Osion BCD-30 создает в своей 30-литровой камере «микроклимат» с температурой в диапазоне от +8 до -18 градусов по Цельсию – притом что за его пластиковым бортом может быть жара до +32. Степень охлаждения регулируется электронным блоком, предусмотрены также защита агрегата от перегрева и отключение питания при разряде аккумулятора автомобиля ниже допустимого уровня.

Кстати, кроме питания от автомобильной сети 12/24 В, холодильник Osion BCD-30 можно подключать к бытовой электророзетке 220/240 В. На конец, существует еще и версия Osion с увеличенной до 45 л емкостью холодильной камеры – в нее легко помещаются 64 стандартные пивные банки! В подтверждение надежности холода от Osion к каждому изделию в Украине прилагается гарантийный талон на 12 месяцев. А напоследок – настоятельная просьба: берегитесь ангины, не пейте на жаре слишком много холодного!


5 760 грн.
www.auto.com.ua